

**КОЛЛЕКТИВ ДОМ-  
НЫ № 10: В 1968  
ГОДУ ПЕРЕКРОЕМ  
ПРОЕКТНУЮ  
МОЩНОСТЬ ПЕЧИ  
НА 15 ТЫСЯЧ  
ТОНН ЧУГУНА!**

тысяч тонн.

Особым был минувший юбилейный 1967 год. В честь 50-летия Советской власти коллектив каждого цеха, каждого агрегата стремился добиться наибольшей эффективности производства. Только наш доменный цех выдал сверх плана 85 тысяч тонн чугуна. Сред-

Это огромный резерв производства, не требующий дополнительных средств на реконструкцию, строительство новых объектов.

Вступая в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана и достойную встречу столетия со дня рождения Владимира Ильича Ленина,

лей. Но это дается трудно, с огромным напряжением. Из-за низкого качества сырья часто приходится производить перешихтовки, трудно подобрать и выдерживать наиболее рациональный режим работы печей.

В январе и феврале положение с сырьем несколько улучшилось, и

остро нуждается в агломерате. От работы агломератчиков во многом будет зависеть выполнение нашего обязательства.

Мы призываем также коллективы сталеплавильных агрегатов №№ 30, 31, 32, 33, 34, 35, а также прокатчиков слябинга развернуть соревнование за полное освоение проектных мощностей своих агрегатов. Это позволит получить дополнительно сотни тонн чугуна, стали, проката.

Мы обращаемся к горнякам Соколовско-Сарбайского горнообогатительного комбината улучшить поставку и качество окатышей, что даст возможность поддерживать постоянный шлаковый режим доменных печей и тем самым обеспечить высокое качество чугуна.

**ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОБСУЖДЕНЫ И ПРИНЯТЫ НА РАБОЧИХ СОБРАНИЯХ.**

На состоявшемся в пятницу заседании парткома комбината ценная инициатива коллектива десятой доменной печи была одобрена. Партком рекомендует руководителям цехов и профсоюзным комитетам поддержать замечательный почин доменщиков и широко развернуть борьбу за быстрое освоение проектных мощностей агрегатов.

**КАЖДОМУ АГРЕГАТУ — ПРОЕКТНУЮ МОЩНОСТЬ**

Металл — основа развития народного хозяйства, стальные мускулы страны. Чем больше дадим мы, металлурги, чугуна, стали, проката, тем сильнее будет индустриальная мощь страны, тем быстрее будет повышаться материальное положение народа. За последние годы возросла техническая вооруженность металлургических предприятий. Взять наш Магнитогорский металлургический комбинат. За последние девять лет на заводской площадке появились новая аглофабрика, две мощные доменные печи, шесть мартенов-гигантов, слябинг, стан «2500». По объему производства Магнитогорский комбинат является сейчас самым крупным металлургическим предприятием страны. Выплавка металла возросла на сотни

негодная выплавка чугуна на каждого работающего возросла на 268 тонн.

Но эти успехи могли бы быть больше, если бы новые агрегаты достигли своей проектной мощности. Так, доменная печь № 9, вступившая в строй в 1964 году, освоена пока на 96 процентов. Доменная печь № 10, проработавшая не многим более полутора лет, освоена на 98 процентов. Только за счет полного освоения плановой проектной мощности этих двух агрегатов можно получить дополнительно около ста тысяч тонн чугуна.

Мы знаем, что до сего времени не освоены проектные мощности мартеновских печей №№ 30, 31, 32, 33, 34, хотя со времени их пуска прошло восемь-девять лет.

коллектив нашей доменной печи № 10 обязался выдать сверх плана в этом году семь тысяч тонн чугуна, причем не менее 60 процентов чугуна с содержанием серы не выше 0,030 процентов, сэкономить на каждой тонне выплаваемого чугуна три килограмма кокса. В прошлом году нашу работу лихорадило неравномерное поступление железорудного сырья.

Соколовско-Сарбайский горнообогатительный комбинат, ставший главным поставщиком рудного сырья домнам Магнитки, не обеспечивает цех окатышами и концентратами в нужном количестве и высокого качества. Мы стремимся быстрее освоить плавку окатышей в доменной печи в смеси с агломератом без снижения технико-экономических показате-

коллектив печи смог выплавить сверх плана 1828 тонн чугуна, снизив содержание серы. В этом сказались и возросшее мастерство людей, и приобретенный опыт ведения технологии на новом сырье. Учитывая это, коллектив нашей доменной печи № 10 берет обязательство в этом году не только освоить проектную мощность агрегата, но и перекрыть проектный план на 15 тысяч тонн чугуна.

Мы обращаемся к коллективу новой агломерационной фабрики № 4 последовать нашему примеру и развернуть борьбу за освоение проектной мощности фабрики. Несмотря на то, что аглофабрика вошла в действие в 1964 году, ее проектная мощность освоена всего лишь на 77,3 процента. И это в то время, когда мы, доменщики, так

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

**МАГНИТОГОРСКИЙ  
МЕТАЛЛ**

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 33 (4465)  
Год издания 29-й

СУББОТА, 16 марта 1968 года

Цена 1 коп.

**ЛЕНИНСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА**

**ЧЕТКО, БЕСПЕРЕБОЙНО**

Слаженным трудом отмечают первый весенний месяц работники копрового цеха. С первых мартовских дней в цехе были взяты хорошие трудовые темпы. С заданием справляются коллективы всех основных участков. С начала месяца копровики раздесли для мартеновцев около 2 тысяч тонн металлалома.

Крупного успеха достиг коллектив Южного скрапоразделочного участка. Ему принадлежит более половины общего количества металлаломы, выданного дополнительно к плану.

Высокопроизводительно трудится коллектив Северного участка. На его сверхплановом счету по итогам одиннадцати дней этого месяца — 958 тонн разделанного металлалома. Дружной работой отличается здесь бригада, где начальни-

ком смены Матвей Петрович Герасименко.

Тон ударного труда задает в смене бригада старшего машиниста пакетир-пресса № 3 Ивана Михайловича Бурдина. На сверхплановом счету передовиков более 500 тонн пакетированного металлалома. Бесперебойной работе пресса во многом содействуют машинисты электрокранов Валентина Тимофеевна Шапошникова и Николай Степанович Кудряшов, обслуживающие этот пресс. Не на много «отстает» и бригада старшего машиниста Михаила Тарасовича Михайлова с этого же пресса. 244 тонны пакетированного лома вписал коллектив в свой сверхплановый актив. Четко обслуживают пресс электрокрановщики смены № 3 Степан Андреевич Никаноров и Наталья Васильевна Исакова. **Ю. САШИН.**

Недавно в гостях у комсомольцев и молодежи Магнитки побывали Иван Алексеевич Искра и Александр Иванович Мильчаков. И. А. Искра, член КПСС с 1917 года, председатель областного Совета ветеранов. А. И. Мильчаков был секретарем ЦК комсомола в 20-х годах и приехал на Урал, чтобы вспомнить дорогие сердцу места, связанные с его юностью.

**НА СНИМКЕ: И. А. ИСКРА (второй слева) и А. И. МИЛЬЧАКОВ (третий слева) на комбинате.**



**Магнитогорск — Кузнецк — П. Пазов**

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней марта 1968 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижне-Тагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	101,7	100,7	100,6	Кокс	100,0	100,7	98,5
Сталь	95,2	102,0	97,1	Агломерат	104,2	96,9	106,2
Прокат	72,1	86,7	79,6	Огнеупоры	95,2	76,2	91,3

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней марта 1968 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	101,7	Мартеновский цех № 1	100,1	Доменный цех № 1	100,6
Мартеновский цех № 2	102,4	Мартеновский цех № 2	104,4	Мартеновский цех № 2	109,1
Мартеновский цех № 3	97,2	Обжимной цех	100,4		
Обжимной цех	99,7	Копровый цех	103,7	Копровый цех	103,3
Копровый цех	103,0	ЖДТ	95,3		
ЖДТ	89,2	Доменная печь № 1	104,0		
Доменная печь № 2	101,3	Доменная печь № 3	93,4		
Доменная печь № 3	107,0			Доменная печь № 4	105,6
Доменная печь № 4	103,2	Доменная печь № 2	102,9	Доменная печь № 3	103,9
Доменная печь № 6	99,5				
Доменная печь № 7	99,9	Мартеновская печь № 2	101,1		
Мартеновская печь № 2	93,6	Мартеновская печь № 3	85,0		
Мартеновская печь № 3	96,9	Мартеновская печь № 10	104,5		
Мартеновская печь № 12	94,5	Мартеновская печь № 7	94,8		
Мартеновская печь № 13	95,0	Мартеновская печь № 15	110,2		
Мартеновская печь № 25	99,2	Мартеновская печь № 8	108,2		
Мартеновская печь № 22	97,0			Блюминг	107,8
Блюминг № 2	97,6			Бригада блюминга	99,0
Бригада № 2 блюминга № 2	84,4	Листопрокатный цех	91,2		
Среднелистовой стан	100,9	Среднесортный стан	82,6		
Стан «500»	91,1				

**ИДУТ СОСТАВЫ С СЫРЬЕМ**

Еще один ценный почин получил свою жизнь на нашем комбинате. Коллектив доменной печи № 10 бросил клич: быстрее осваивать проектные мощности агрегатов. Как указано в обращении доменщиков, выполнение взятого ими повышенного обязательства во многом будет зависеть от работы коллектива агломерационной фабрики № 4. А как снабжают доменщиков сырьем агломератчики этой фабрики в марте? Вот что сообщила на днях экономист аглоцеха № 2 М. А. Руденко.

С начала месяца труженики цеха отправили на комбинат более 8200 тонн агломерата дополнительно к заданию.

Наибольшей производительности добилась бригада, возглавляемая коммунистом Вячеславом Александровичем Зайцевым. Передовому коллективу принадлежит больше трети общего количества агломерата, выданного сверх плана. Со знанием дела организуют работу в бригаде работу на верхних им участках опытные специалисты старший агломератчик Александр Гаврилович Шульгин и старший дозировщик Иван Николаевич Воскобойников.